








ระเบียบวาระเรื่องพิจารณา   

พิจารณารายงานผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการส านักงานมหาวิทยาลัย ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 6 เดือน 

ตามที่คณะกรรมการส านักงานมหาวิทยาลัยในการประชุมครั้งที่ 9/2563 เมื่อวันที่       

6 พฤศจิกายน 2563 ได้ให้ความเห็นชอบแผนปฏิบัติการส านักงานมหาวิทยาลัย ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. 2564 เรียบร้อยแล้วนั้น ทั้งนี ้การขับเคลื่อนการด าเนินงานรอบ 6 เดือน ตัวชี้วัดใน

แผนทั้งสิน้ 20 ตัวชี้วัด บรรลุเป้าหมายแล้ว 5 ตัวชี้วัด ยังไม่บรรลุเป้าหมาย 3 ตัวชี้วัดและอยู่ระหว่างรอ

ผลการด าเนินงาน 12 ตัวช้ีวัด คิดเป็นความส าเร็จรอ้ยละ 25 ดังนี้ 

ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์ 

 

จ านวน

ตัวชี้วัด 

ปีงบประมาณ 2563 

บรรลุ ไม่

บรรลุ 

NA ร้อยละ

ความส าเร็จ 

คะแนนประเมินภาพรวม  20 5 3 12 25 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  1 สนับสนุนระบบการ

บริหารจัดการมหาวิทยาลัย สู่องค์กรที่มี

สมรรถนะสูง 

     

เป้าประสงค์ที่ 1 มีบุคลากรที่มีสมรรถนะสูง 5 1 1 3 20 

เป้าประสงค์ที่ 2 มีระบบบรหิารจัดการและ

กระบวนการท างานที่มีสมรรถนะสูงเพื่อ

ขับเคลื่อนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัย 

7 2 - 5 28.57 

เป้าประสงค์ที่ 3 มีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ

ที่มีสมรรถนะสูง   

2 1 - 1 50 

เป้าประสงค์ที่ 4 มีระบบการเงินและการ

บริหารงบประมาณท่ีมีสมรรถนะสูง  

3 1 1 1 33.33 

เป้าประสงค์ที่ 5 มีสภาพแวดล้อมที่เอื้อตอ่การ

ท างานที่มีประสิทธิภาพ  

2 - 1 1 0 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 พัฒนาระบบการ

ให้บรกิารที่สร้างความประทับใจ 

     

เป้าประสงค์ที่ 1 มีระบบการให้บรกิารที่มี

ประสิทธิภาพ และสร้างความประทับใจ 

1 - - 1 0 

 



ทั้งนี ้คณะท างานขับเคลื่อนการด าเนินงานส านักงานมหาวิทยาลัย ในการประชุมวันที่ 2 

มิถุนายน 2564 พิจารณาแล้ว มีขอ้เสนอแนะดังนี้ 

 กรณตีัวชี้วัดในแผนปฏิบัติการส านักงานมหาวิทยาลัย 

1.1 ร้อยละบุคลากรประจ าที่ได้รับการพัฒนาตามหน้าที่ความรับผิดชอบและน าความรู้ไปใช้

ประโยชน์ 

ข้อเสนอแนะ เห็นควรควรพิจารณาจัดกิจกรรมส าหรับพัฒนาบุคลากรสนม. และกระตุ้นให้

บุคลากรกรอกการน าไปใช้ประโยชน์ควรตดิตามเป็นรายหน่วยงาน 

1.3 ร้อยละของบุคลากรที่สอบผ่านตามเกณฑ์มาตรฐานทางด้านภาษาอังกฤษ (CEFR) หรอืสอบ

ผ่านหลักสูตรฝึกอบรมภาษาอังกฤษที่มหาวิทยาลัยก าหนด  

ข้อเสนอแนะ ควรก าหนดเป็นนโยบายส านักงานมหาวิทยาลัยให้บุคลากรที่ยังสอบไม่ผ่าน

ต้องเข้าอบรมโครงการที่ส านักงานมหาวิทยาลัยจัดเพื่อพัฒนาทักษะภาษาอังกฤษ 

1.5 ค่าเฉลี่ยผลการประเมินความสุขในการท างานของบุคลากร  

ข้อเสนอแนะ มอบหมายงานสวัสดิการเป็นเจ้าภาพหลักในการบริหารจัดการ รวมถึง

ประชาสัมพันธ์กิจกรรม ของกาดวางใจและมุมแบ่งปัน 

4.3 รายได้ที่เกิดขึ้นจากการจัดกิจกรรมพิเศษตามระเบียบระเบียบมหาวิทยาลัยแม่โจ้ว่าด้วย 

การจัดเก็บ การจัดสรรและการจ่ายเงินรายได้จากการให้บรกิารและการจ าหน่ายผลผลิต พ.ศ. 

2563 

ขอทบทวนตัวชี้วัด จากเดิมเป็น ระดับความส าเร็จของการปรับปรุงระเบียบว่าด้วยการจัดเก็บ 

การจัดสรรและการจา่ยเงนิรายได้ฯ  โดยก าหนดเป้าหมายไว้ที่ระดับ 4  โดยมีเกณฑด์ังนี้ 

ระดับ 1  มีการแต่งตั้งคณะท างานปรับปรุงระเบียบฯ ว่าด้วยการจัดเก็บ การจัดสรรและการ

จา่ยเงนิรายได้จากการให้บริการและการจ าหน่ายผลผลติ 

ระดับ 2  มีกระบวนการปรับปรุงระเบียบฯ ว่าด้วยการจัดเก็บ การจัดสรรและการจ่ายเงิน

รายได้จากการให้บริการและการจ าหน่ายผลผลิต เช่นการประชุมคณะท างานที่

เกี่ยวข้องต่างๆ 

ระดับ 3 มีระเบียบฯ ว่าด้วยการจัดเก็บ การจัดสรรและการจ่ายเงินรายได้จากการให้บริการ

และการจ าหนา่ยผลผลิต ฉบับสมบูรณ์ 

 ระดับ 4 มีการน าเสนอร่างระเบียบต่อคณะกรรมการทบทวนระเบียบข้อบังคับมหาวิทยาลัย 

 ระดับ 5 อธิการบดีลงนามในระเบียบ 
 

 

 



 กรณโีครงการพลิกโฉมส านักงานมหาวิทยาลัย 

ข้อเสนอแนะ  1. เห็นควรเสนอให้ผูอ้ านวยการกองร่วมกันพิจารณาแนวทางการพลกิโฉมส านักงานมหาวิทยาลัย  

2. ควรจัดท าแบบส ารวจออนไลน์ เพื่อส ารวจความคิดเห็นเรื่องการพลิกโฉมส านักงาน

มหาวิทยาลัย  โดยมอบหมายใหก้องแผนงานเป็นผู้จัดท าแบบส ารวจ และสรุป

ประเด็นส าคัญเสนอคณะกรรมการส านักงานมหาวิทยาลัยต่อไป 
 

น าเสนอคณะกรรมการส านักงานมหาวิทยาลัย 

 เห็นชอบรายงานผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการส านักงานมหาวิทยาลัย ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 6 เดอืน 

 เห็นชอบด าเนินการตามข้อเสนอแนะของคณะท างานขับเคลื่อนการด าเนินงานสนม. 

 ให้ข้อเสนอแนะในการด าเนินงานต่อไป 



ประเด็นยุทธศาสตร/์เป้าประสงค์

บรรลุ ไม่บรรลุ NA ร้อยละ

คะแนนประเมินภาพรวม 20 5 3 12 25.00

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี  1 สนบัสนนุระบบการบรหิารจัดการ

มหาวิทยาลัย สู่องค์กรท่ีมีสมรรถนะสูง

เป้าประสงคท์ี่ 1 มบีุคลากรที่มสีมรรถนะสูง 5 1 1 3 20.00

เป้าประสงคท์ี่ 2 มรีะบบบริหารจัดการและกระบวนการท างานที่มี

สมรรถนะสูงเพื่อขับเคลือ่นยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวทิยาลัย

7 2 - 5 28.57

เป้าประสงคท์ี่ 3 มรีะบบเทคโนโลยีสารสนเทศที่มสีมรรถนะสูง   2 1 - 1 50.00

เป้าประสงคท์ี่ 4 มรีะบบการเงนิและการบริหารงบประมาณที่มี

สมรรถนะสูง

3 1 1 1 33.33

เป้าประสงคท์ี่ 5 มสีภาพแวดลอ้มที่เอื้อตอ่การท างานที่มปีระสทิธิภาพ 2 - 1 1  -

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 2 พฒันาระบบการให้บรกิารท่ีสร้างความ

ประทับใจ

เป้าประสงคท์ี่ 1 มรีะบบการใหบ้ริการที่มปีระสทิธิภาพ และสร้าง

ความประทับใจ

1 - - 1  -

 

รายงานผลการด าเนงิานตามแผนปฏบิัติการส านักงานมหาวิทยาลัย ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 6 เดอืน

ปงีบประมาณ 2564 รอบ 6 เดอืนจ านวนตัวชี้วัด



สรุปผลการด าเนินงานตัวชี้วัดในแผนปฏิบัติการส านักงานมหาวทิยาลัย 
ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 6 เดือน

บรรลุเป้าหมาย (5) ไม่บรรลุเป้าหมาย (3) รอผลการด าเนินงาน (12)

1.4 จ านวนบุคลากรที่ยื่นเสนอขอเข้า
รับการก าหนดต าแหน่งท่ีสูงข้ึน
(ต าแหน่งวชิาการและบรหิาร) (5/ 6)
2.3ค่าเฉลี่ยพฤติกรรมในการท างาน
ของบุคลากรในส านักงาน
มหาวิทยาลัย (8/ 9.05)
2.5 จ านวนกระบวนงานที่มีการบูรณา
การระหว่างหน่วยงานภายใน
ส านักงานอธิการบดี (5/ 5)
3.1 ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจของผู้ใช้
ระบบสารสนเทศ (ผู้ใช้งานทั่วไป)
(3.8/ 3.811)
4.2 ร้อยละที่ลดลงของค่าใช้จ่าย
ประจ าในการบรหิารจัดการของ
ส านักงานมหาวิทยาลัยในหมวดที่
ก าหนด (หมวดค่าใช้จ่ายในการ
ประชุม) (5/ 20.28)

1.1 ร้อยละบุคลากรประจ าที่ได้รับการ
พัฒนาตามหน้าที่ความรับผิดชอบและ
น าความรู้ไปใช้ประโยชน์ (90/ 15.05)
4.1 ระดับความส าเร็จของการเบิกจ่าย
งบประมาณแผ่นดนิ
(5/ 4.10)
5.2 ระดับความส าเร็จของการพัฒนา
อาคารอ านวยฯสู่ Green Office (5/ 2)

1.2 ร้อยละของบุคลากรที่มีผลประเมินสมรรถนะทีอ่ยู่ในระดบัมาตรฐาน 
(Competency) (90)
1.3 ร้อยละของบุคลากรที่สอบผ่านตามเกณฑ์มาตรฐานทางด้าน
ภาษาอังกฤษ (CEFR) หรือสอบผ่านหลกัสตูรฝึกอบรมภาษาอังกฤษที่
มหาวิทยาลัยก าหนด (75)
1.5 ค่าเฉลี่ยผลการประเมนิความสขุในการท างานของบุคลากร (3.6)
2.1 ผลการประเมนิสัมฤทธิ์ผลของสว่นงาน (3.51)
2.2 ค่าเฉลี่ยผลการประเมนิความสามารถในการบรหิารและการจัดการ
ตามหลัก ธรรมาภิบาลของผู้บรหิาร (4)
2.4 ร้อยละความส าเร็จตามตัวบ่งชี้ของโครงการตามแผนปฏบิัตริาชการ
ประจ าปี (90)
2.6 ผลประเมิน CUPT-QMS ในราย Sub-Criteria ที่เกี่ยวข้องกับการ
บริหารจัดการส่วนกลางมหาวิทยาลัย (2.44)
2.7 ร้อยละของความเสีย่งในการจัดการควบคุมภายในลดลงอยู่ในระดบัที่
ยอมรับได้หรือหมดไป (85)
3.2 จ านวนระบบสารสนเทศที่ไดร้ับการพฒันาใหม่และน าไปใช้งาน (3)
4.3 รายได้ที่เกดิขึ้นจากการจัดกจิกรรมพิเศษตามระเบียบระเบียบ
มหาวิทยาลัยแม่โจ้ว่าด้วย การจัดเก็บ การจัดสรรและการจ่ายเงินรายได้
จากการให้บริการและการจ าหนา่ยผลผลติ พ.ศ. 2563 (1 แสน)
5.1 ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากรต่อสถานที่ และสภาพแวดลอ้มใน
การท างาน  (85)
1.1 ผลการประเมนิคุณภาพการใหบ้ริการ (ค่าเฉลี่ยทุกหนว่ยงานใน
ส านักงานมหาวิทยาลยั)(4.15)



1

ผล

6 เดือน

ประเด็นยุทธศาสตรท่ี์ 1 สนับสนุนระบบการบรหิารจัดการมหาวิทยาลัย สู่องค์กรท่ีมีสมรรถนะสูง

เป้าประสงค ์1.1 มีบุคลากร

ที่มีสมรรถนะสูง

1.1 ร้อยละบุคลากรประจ าที่ได้รับ

การพัฒนาตามหน้าที่ความ

รับผิดชอบและน าความรู้ไปใช้

ประโยชน์

95 15.05 จ านวนบุคลากรประจ าที่ได้รับการพัฒนา

ตนเองและน าความรู้ไปใชป้ระโยชน์ /จ านวน

บุคลากรประจ าทัง้หมดที่ได้รับการพัฒนา

ตนเอง x 100 (การพัฒนาตนเอง เชน่ 

ฝึกอบรม สัมมนา ศึกษาดูงาน ฯลฯ *ไม่นับ

บุคลากรจา้งเหมา)

หัวหน้าฝ่ายพัฒนา

ทรัพยากรมนุษย์

บุคลากรประจ าสังกัดส านักงาน

มหาวทิยาลัย ได้รับการพัฒนา

และน าความรู้ไปใชป้ระโยชน์ ณ 

วนัที่ 31 มีนาคม 2564 จ านวน 42

 คน คดิเป็นร้อยละ 15.05 จาก

จ านวนทัง้สิ้นคน 279 คน

บุคลากร ส่วนใหญ ่ยังไม่ได้

รับการพัฒนา และบางคน 

ยังไม่กรอกการน าไปใช้

ประโยชน์ ซึ่งได้มีการ

ติดตามจากที่ประชมุ

คณะกรรมการส านักงาน

มหาวทิยาลัย คร้ังที่ 4/2564 

เมื่อวนัศุกร์ที่ 5 เมษายน 

2564 แล้ว

https://erp.mju.ac.th/p

ersonrpt1.aspx

1.2 ร้อยละของบุคลากรที่มีผล

ประเมินสมรรถนะที่อยู่ในระดับ

มาตรฐาน (Competency)

90 N/A จ านวนบุคลากรที่มีผลประเมินสมรรถนะที่

อยู่ในระดับมาตรฐาน / จ านวนบุคลากร

ประจ าทัง้หมด x 100

หัวหน้าฝ่ายพัฒนา

ทรัพยากรมนุษย์ 

รอผลการประเมิน สิ้น

ปีงบประมาณ

รอผลการประเมิน TOR ของ

งบประมาณ 2564

1.3 ร้อยละของบุคลากรที่สอบผ่าน

ตามเกณฑม์าตรฐานทางด้าน

ภาษาอังกฤษ (CEFR) หรือสอบผ่าน

หลักสูตรฝึกอบรมภาษาอังกฤษที่

มหาวทิยาลัยก าหนด

75 NA จ านวนบุคลากรที่สอบผ่านตามเกณฑ์

มาตรฐานภาษาอังกฤษหรือสอบผ่าน

หลักสูตรฝึกอบรมภาษาอังกฤษที่

มหาวทิยาลัยก าหนด / จ านวนบุคลากรที่

จะต้องเขา้สอบทัง้หมด x 100

ผอ.กองวเิทศสัมพันธ์ ศูนย์ภาษามหาวทิยาลัยแมโ่จ ้อยู่ใน

ระหวา่งการก าหนดชว่งเวลาในการ

จดัสอบวัดระดับสมทิธภิาพทั่วไป

ทางภาษาอังกฤษส าหรับบุคลากร 

เดือนพฤษภาคม 2564

ได้ก าหนดชว่งเวลาในการ

สอบแล้วแต่ต้องเลื่อนออกไป

เนื่องจากโควดิ

ลิงค์เอกสารอ้างองิ

รายงานผลการด าเนนิงานตามแผนปฏบิัติการส านักงานมหาวิทยาลัย ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2564 (รอบ 6 เดอืน)

ปัญหาอุปสรรคในการ

ด าเนนิงาน

ผู้รายงานผล

ตัวชี้วัด

ประเด็นยุทธศาสตร/์

เป้าประสงค์

ตัวชี้วัด เป้า 64 เกณฑ์การวัด รายละเอยีดผลการด าเนนิงาน



2

ผล

6 เดือน

ลิงค์เอกสารอ้างองิ

รายงานผลการด าเนนิงานตามแผนปฏบิัติการส านักงานมหาวิทยาลัย ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2564 (รอบ 6 เดอืน)

ปัญหาอุปสรรคในการ

ด าเนนิงาน

ผู้รายงานผล

ตัวชี้วัด

ประเด็นยุทธศาสตร/์

เป้าประสงค์

ตัวชี้วัด เป้า 64 เกณฑ์การวัด รายละเอยีดผลการด าเนนิงาน

1.4 จ านวนบุคลากรที่ย่ืนเสนอขอเขา้

รับการก าหนดต าแหน่งที่สูงขึ้น

(ต าแหน่งวชิาการและบริหาร)

5 6

(บรรลุ)

จ านวนบุคลากรที่เสนอขอรับการประเมิน

เขา้สูต่ าแหน่งทางวชิาการ และต าแหน่ง

บริหารในปีงบประมาณ 2564

ผอ.กองการ

เจา้หน้าที่

ต าแหน่งบรหิาร 6

1. ผอ.กองกลาง

2.ผอ.กองกายภาพ

3. ผอ.กองเลขานุการสภา

4.หัวหน้างานประกันคุณภาพ

การศึกษา กองพัฒนาคุณภาพ

5.หัวหน้างานต าแหน่งและ

อัตราก าลัง กองการเจา้หน้าที่

6. หัวหน้างานสภาพนักงาน 

กองกลาง

https://erp.mju.ac.th/

OpenFile.aspx?id=ND

M3ODky&method=inli

ne

1.5 คา่เฉลี่ยผลการประเมินความสุข

ในการท างานของบุคลากร

3.6 NA ผลการประเมินความสุขในการท างานของ

บุคลากรในส านักงานอธกิารบดี ประจ าปี

งบประมาณ 2564

ผอ.กองการ

เจา้หน้าที่

เป้าประสงค ์1.2 มีระบบ

บริหารจดัการและ

กระบวนการท างานที่มี

สมรรถนะสูงเพื่อขบัเคลื่อน

ยุทธศาสตร์การพัฒนา

มหาวทิยาลัย

2.1 ผลการประเมินสัมฤทธิ์ผลของ

ส่วนงาน (คา่เฉลี่ยผลการประเมิน

ทุกหน่วยงานในส านักงาน

มหาวทิยาลัย)

3.51 NA คา่เฉลี่ยการประเมินสัมฤทธิ์ผลของทุก

หน่วยงานในส านักงานมหาวทิยาลัย

กองพัฒนาคุณภาพ

2.2 คา่เฉลี่ยผลการประเมิน

ความสามารถในการบริหารและการ

จดัการตามหลัก ธรรมาภิบาลของ

ผู้บริหาร

4 NA คา่เฉลี่ยผลการประเมินความสามารถใน

การบริหารและการจดัการตามหลักธรร

มาภิบาลของผู้บริหาร (ผู้อ านวยการกอง)

ผอ.กองการ

เจา้หน้าที่
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ผล

6 เดือน

ลิงค์เอกสารอ้างองิ

รายงานผลการด าเนนิงานตามแผนปฏบิัติการส านักงานมหาวิทยาลัย ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2564 (รอบ 6 เดอืน)

ปัญหาอุปสรรคในการ

ด าเนนิงาน

ผู้รายงานผล

ตัวชี้วัด

ประเด็นยุทธศาสตร/์

เป้าประสงค์

ตัวชี้วัด เป้า 64 เกณฑ์การวัด รายละเอยีดผลการด าเนนิงาน

2.3คา่เฉลี่ยพฤติกรรมในการท างาน

ของบุคลากรในส านักงาน

มหาวทิยาลัย

8 9.05

(บรรล)ุ

พิจารณาจากคา่เฉลี่ยผลการประเมิน TOR 

ประจ าปีงปม. 2563 ในส่วนพฤติกรรมการ

ท างานของบุคลากรในสนม.(คะแนนเต็ม10)

กองการเจา้หน้าที่ https://erp.mju.ac.th/Op

enFile.aspx?id=NDM3O

Dkz&method=inline

2.4 ร้อยละความส าเร็จตามตัวบ่งชี้

ของโครงการตามแผนปฏิบัติ

ราชการประจ าปี

90 NA จ านวนโครงการในแผนปฏิบัติการสนม.

ประจ าปีงบประมาณ 2564 ที่บรรลุคา่

เป้าหมายตัวชี้วดัโครงการทัง้หมดทุกตัวชี้วดั

 / จ านวนโครงการในแผนทัง้หมดที่ได้

ด าเนินการ x 100

ผอ.กองแผนงาน

2.5 จ านวนกระบวนงานที่มีการบูร

ณาการระหวา่งหน่วยงานภายใน

ส านักงานอธกิารบดี

5 5

(บรรลุ)

จ านวนกระบวนงานที่มีการบูรณาการ

ระหวา่งหน่วยงานภายในส านักงาน

มหาวทิยาลัย

ผอ.กองกลาง .1.กระบวนงานการขออนุมัติเบิก

คา่ใชจ้า่ยเงนิชว่ยเหลือสมาชกิ

สวสัดิการมหาวทิยาลัยจาก

เงนิกองทุนสวสัดิการ กจน.

2. กระบวนงานการลงนามความ

ร่วมมือระหวา่งมหาวทิยาลัยแม่โจ้

กับสถาบันการศึกษา/หน่วยงาน

ต่างประเทศ กองวเิทศ

3. กระบวนงานการรับ-ส่ง

ไปรษณีย์ กองกลาง

4. กระบวนงานการเขา้สูก่ารจดั

อันดับมหาวทิยาลัยในระดับ

นานาชาติ กองแผนงาน

5.กระบวนงานการพัฒนาระบบ 

Data Center และ Dash board 

กองแผนงาน
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ผล

6 เดือน

ลิงค์เอกสารอ้างองิ

รายงานผลการด าเนนิงานตามแผนปฏบิัติการส านักงานมหาวิทยาลัย ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2564 (รอบ 6 เดอืน)

ปัญหาอุปสรรคในการ

ด าเนนิงาน

ผู้รายงานผล

ตัวชี้วัด

ประเด็นยุทธศาสตร/์

เป้าประสงค์

ตัวชี้วัด เป้า 64 เกณฑ์การวัด รายละเอยีดผลการด าเนนิงาน

2.6 ผลประเมิน CUPT-QMS ในราย

 Sub-Criteria ที่เกี่ยวขอ้งกับการ

บริหารจดัการส่วนกลางมหาวทิยาลัย

2.44 NA ผลประเมิน CUPT-QMS ในราย Sub- 

Criteria ที่เกี่ยวขอ้งกับการบริหารจดัการ

ส่วนกลางมหาวทิยาลัย ประจ าปี

งบประมาณ 64 (ปีการศึกษา63)

ผอ.กองพัฒนา

คุณภาพ

2.7 ร้อยละของความเสี่ยงในการ

จดัการควบคุมภายในลดลงอยู่ใน

ระดับที่ยอมรับได้หรือหมดไป

85 NA จ านวนประเด็นความเสี่ยงในการจดัการ

ควบคุมภายในที่ลดลง / จ านวนประเด็น

ความเสี่ยงทัง้หมด x 100

ผอ.กองพัฒนา

คุณภาพ

เป้าประสงค ์1.3 มีระบบ

เทคโนโลยีสารสนเทศที่มี

สมรรถนะสูง  

3.1 คา่เฉลี่ยความพึงพอใจของผู้ใช้

ระบบสารสนเทศ (ผู้ใชง้านทั่วไป)

3.8 3.811

(บรรลุ)

คา่เฉลี่ยความพึงพอใจของผู้ใชท้ั่วไปที่มีต่อ

ระบบสารสนเทศของมหาวทิยาลัย

ผอ.กอง DT http://www.erp.mju.ac.t

h/openFile.aspx?id=ND

M3ODU0&method=inlin

e

3.2 จ านวนระบบสารสนเทศที่ได้รับ

การพัฒนาใหม่และน าไปใชง้าน

3 NA จ านวนระบบสารสนเทศที่ได้รับการ

พัฒนาขึ้นใหม่ใหท้ันสมัยและครอบคลุม

ภารกิจของส านักงานมหาวทิยาลัย

ผอ.กอง DT  - ระบบยานพาหนะ พัฒนาใน

ส่วนน าเขา้ขอ้มูลพื้นฐาน อยู่

ระหวา่งการพัฒนาระบบการจอง 

ทดสอบระบบโดยกองกายภาพ

และสิ่งแวดล้อม

- ระบบการจองหอ้ง รองรับการ

ใชห้อ้งและสถานที่ อยู่ระหวา่ง

การทดสอบระบบ โดยคณะศิลปะ

ศาสตร์ และคณะสารสนเทศ

- ระบบศูนย์รวมหน่วยงานและ

รายงาน Green Office

อยู่ระหวา่งการพัฒนาและ

ทดสอบระบบ ร่วมกับ

หน่วยงานเจา้ภาพ
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ผล

6 เดือน

ลิงค์เอกสารอ้างองิ

รายงานผลการด าเนนิงานตามแผนปฏบิัติการส านักงานมหาวิทยาลัย ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2564 (รอบ 6 เดอืน)

ปัญหาอุปสรรคในการ

ด าเนนิงาน

ผู้รายงานผล

ตัวชี้วัด

ประเด็นยุทธศาสตร/์

เป้าประสงค์

ตัวชี้วัด เป้า 64 เกณฑ์การวัด รายละเอยีดผลการด าเนนิงาน

เป้าประสงค ์1.4 มีระบบ

การเงนิและการบริหาร

งบประมาณที่มีสมรรถนะสูง

4.1 ระดับความส าเร็จของการ

เบิกจา่ยงบประมาณแผ่นดิน

5 4.1 พิจารณาการร้อยละการเบิกจา่ย

งบประมาณแผ่นดินของส านักงาน

มหาวทิยาลัยประจ าปีงบประมาณ 2564

ผอ.กองแผน งบประมาณแผ่นดิน 156.323 

ล้านบาท ผลการเบิกจา่ยรอบ 6 

เดือน 128.210 ล้านบาทคดิเป็น

ร้อยละ 82.016 หรือระดับ 4.10

4.2 ร้อยละที่ลดลงของคา่ใชจ้า่ย

ประจ าในการบริหารจดัการของ

ส านักงานมหาวทิยาลัยในหมวดที่

ก าหนด (หมวดคา่ใชจ้า่ยในการ

ประชมุ)

 5 20.28

(บรรลุ)

(คา่ใชจ้า่ยประจ า(หมวดคา่ใชจ้า่ยในการ

ประชมุ) ปีงบประมาณ 2564 – คา่ใชจ้า่ย

ประจ า (หมวดคา่ใชจ้า่ยในการประชมุ) 

ปีงบประมาณ 2563) / คา่ใชจ้า่ยประจ า 

(หมวดคา่ใชจ้า่ยในการประชมุ) 

ปีงบประมาณ 2563 x 100

ผอ. กองคลัง คา่ใชจ้า่ยประจ า(หมวดคา่ใชจ้า่ย

ในการประชมุ) ตัง้แต่เดือน ต.ค. -

มี.ค.ปี งปม. 2563 เป็นเงนิ 

215,334 บาท  ปี งปม. 2564 เป็น

เงนิ 171,658 บาท ซึ่งลดลงจากปี 

งปม. 2563 จ านวน 43,676 บาท

 หรือคดิเป็นร้อยละ 20.28

คา่ใชจ้า่ยประจ า(หมวด

คา่ใชจ้า่ยในการประชมุ) 

ตัง้แต่เดือน ต.ค. -มี.ค.ปี 

งปม. 2563

คา่ใชจ้า่ยประจ า(หมวด

คา่ใชจ้า่ยในการประชมุ)

 ตัง้แต่เดือน ต.ค. -มี.ค.

ปี งปม. 2564
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รายงานผลการด าเนนิงานตามแผนปฏบิัติการส านักงานมหาวิทยาลัย ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2564 (รอบ 6 เดอืน)

ปัญหาอุปสรรคในการ

ด าเนนิงาน

ผู้รายงานผล

ตัวชี้วัด

ประเด็นยุทธศาสตร/์

เป้าประสงค์

ตัวชี้วัด เป้า 64 เกณฑ์การวัด รายละเอยีดผลการด าเนนิงาน

4.3 รายได้ที่เกิดขึ้นจากการจดั

กิจกรรมพิเศษตามระเบียบระเบียบ

มหาวทิยาลัยแม่โจว้า่ด้วย การ

จดัเก็บ การจดัสรรและการจา่ยเงนิ

รายได้จากการใหบ้ริการและการ

จ าหน่ายผลผลิต พ.ศ. 2563

1 แสนบาท NA งบประมาณเงนิรายได้ที่เพิ่มขึ้นจากการจดั

กิจกรรมพิเศษ งบประมาณ 2563 - บป

ระมาณเงนิรายได้ที่เพิ่มขึ้นจากการจดั

กิจกรรมพิเศษ ปีงบประมาณ 2562) / บป

ระมาณเงนิรายได้ที่เพิ่มขึ้นจากการจดั

กิจกรรมพิเศษ ปีงบประมาณ 2562 x 100

ผอ.กองบริหาร 

งานทรัพย์สินฯ

 - คณะกรรมการบริหาร

มหาวทิยาลัย ในการประชมุคร้ังที่

 5/2564 เมื่อวนัที่ 10 มีนาคม 

2564 มีมติใหช้ะลอการบังคับ

ระเบียบฯ วา่ด้วยการจดัเก็บ การ

จดัสรรและการจา่ยเงนิรายได้

จากการใหบ้ริการและการ

จ าหน่ายผลผลิต พ.ศ. 2563 

ออกไปก่อน จนกวา่จะมีการ

ปรับปรุงระเบียบฯ               - 

แต่งตัง้คณะท างานปรับปรุง

ระเบียบฯ วา่ด้วยการจดัเก็บ การ

จดัสรรและการจา่ยเงนิรายได้

จากการใหบ้ริการและการ

จ าหน่ายผลผลิต พ.ศ. 2563

เป้าประสงค ์1.5 มี

สภาพแวดล้อมที่เอื้อต่อการ

ท างานที่มีประสิทธภิาพ

5.1 ร้อยละความพึงพอใจของ

บุคลากรต่อสถานที่ และ

สภาพแวดล้อมในการท างาน

85 NA ผลการส ารวจความพึงพอใจของบุคลากร

ภายในและภายนอกส านักงานอธกิารบดีที่มี

ต่อสถานที่และสภาพแวดล้อมในการท างาน

ผอ.กองกายภาพฯ อยู่ระหวา่งด าเนินการจดัท าแบบ

ส ารวจความพึงพอใจฯ เพื่อ

จดัเก็บขอ้มูล และสรุปผลในเดือน

กันยายน 2564
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ผล

6 เดือน

ลิงค์เอกสารอ้างองิ

รายงานผลการด าเนนิงานตามแผนปฏบิัติการส านักงานมหาวิทยาลัย ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2564 (รอบ 6 เดอืน)

ปัญหาอุปสรรคในการ

ด าเนนิงาน

ผู้รายงานผล

ตัวชี้วัด

ประเด็นยุทธศาสตร/์

เป้าประสงค์

ตัวชี้วัด เป้า 64 เกณฑ์การวัด รายละเอยีดผลการด าเนนิงาน

5.2 ระดับความส าเร็จของการ

พัฒนาอาคารอ านวย ยศสุข สู ่Green

 Office

 5 2 1.ตัง้คณะกรรมการ/ก าหนดผู้รับผิดชอบที่

ชดัเจน

2.จดัท าแผนการด าเนินงาน

3.ด าเนินกิจกรรมตามแผนครบถ้วน

4.เตรียมขอ้มูลเพื่อเขา้รับการประเมินตาม

เกณฑส์ านักงานสีเขยีว

5.เขา้รับการประเมินโดยคณะกรรมการ

ภายในมีผลการประเมินระดับดีขึ้นไป

 ผอ.กองพัฒนา

นักศึกษา

 - แต่งตัง้คณะกก. 

 - มอบหมายผู้รับผิดชอบ 

 - จดัท าแผนการด าเนินงาน 

 - จดัส่งขอ้มูลไปยังคณะ 

กรรมการประเมินแล้ว

ประเด็นยุทธศาสตรท่ี์ 2.  พัฒนาระบบการให้บรกิารท่ีสรา้งความประทับใจ

เป้าประสงค ์2.1 มีระบบการ

ใหบ้ริการที่มีประสิทธภิาพ 

และสร้างความประทับใจ

1.1 ผลการประเมินคุณภาพการ

ใหบ้ริการ (คา่เฉลี่ยทุกหน่วยงานใน

ส านักงานมหาวทิยาลัย)

4.15 NA ผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ ที่

มีต่อการใหบ้ริการของส านักงาน

มหาวทิยาลัย

กองพัฒนาคุณภาพ
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ได้รับจัดสรร ผลเบกิจ่าย แผน ผล

ตัวชี้วัด 1.3 ร้อยละของบุคลากรท่ีสอบผ่านตามเกณฑ์มาตรฐานทางด้านภาษาอังกฤษ (CEFR) หรอืสอบผ่านหลักสูตรฝึกอบรมภาษาอังกฤษท่ีมหาวิทยาลัยก าหนด

กองวเิทศสัมพันธ์

ร่วมกับกอง DT

1. โครงการฝึกอบรมภาษาอังกฤษ

 ดว้ยระบบภาษาอังกฤษออนไลน ์

(SPEEXX)

6,500             3,000 มผู้ีส าเร็จการฝึกอบรม

ภาษาอังกฤษ ดว้ยระบบ

ภาษาอังกฤษออนไลน ์(SPEEXX)

80 กองวเิทศสัมพันธ ์ร่วมกับกอง

เทคโนโลยีดจิทิัล จัดโครงการ

ฝึกอบรมเตรียมความพร้อม ใน

การเขา้ร่วมโครงการฝึกอบรม

ภาษาอังกฤษออนไลน ์โปรแกรม 

SPEEXX ส าหรับุคลากรสาย

สนับสนุน สังกัดส านักงาน

มหาวทิยาลัย เมื่อวันที่ 3 ม.ีค. 64

บุคลากรมทีักษะการใชภ้าษา 

ตา่งประเทศเพิ่มขึ้น

                 75

ตัวชี้วัด 1.5 คา่เฉลี่ยผลการประเมนิความสุขในการท างานของบุคลากร

กองการเจา้หนา้ที่ 2.โครงการแขง่ขันกฬีาเปตอง

ส านักงานมหาวทิยาลัย

11,000            อยุ่ระหวา่งวางแผนการด าเนงิาน

กองพัฒนาคุณภาพ 3. โครงการประเมนิคุณภาพ

ภายใน ส านักงานมหาวทิยาลัย 

ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2563

25,460           11,040               มกีารประเมนิคุณภาพภายในสว่น

งานสนับสนุนส านักงาน

มหาวทิยาลัย จ านวน 1 สว่นงาน 

และหนว่ยงานในสังกัด จ านวน 15 

กอง/ฝ่าย

 1 สว่นงาน

15 หนว่ยงาน

(ร้อยละ 100)

 1 สว่นงาน

15 หนว่ยงาน

(ร้อยละ 100)

100% ผลการประเมนิของ

ส านักงานมหาวทิยาลัย ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. 2563 มผีล

คะแนนเทา่กับ 4.52

สรุปผลการด าเนนิงานหรอื

ความก้าวหน้าในการด าเนนิงาน

รายงานผลการด าเนนิงานโครงการตามแผนปฏบิัติการส านักงานมหาวิทยาลัย ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2564 (รอบ 6 เดอืน)

งบประมาณ ตัวชี้วัดโครงการ แผน/ผลตัวชี้วัด ร้อยละ

บรรลุเป้าหมาย

ตัวชี้วัด

หน่วยงาน โครงการ

เป้าประสงค์ท่ี 1.มีบุคลากรท่ีมีสมรรถนะสูง 

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี  1 สนับสนุนระบบการบรหิารจัดการมหาวิทยาลัย สู่องค์กรท่ีมีสมรรถนะสูง

ตัวชี้วัดท่ี 2.1 ผลการประเมินสัมฤทธิ์ผลของส่วนงาน (ค่าเฉลี่ยผลการประเมินทุกหน่วยงานในส านักงานมหาวิทยาลัย)

เป้าประสงค์ท่ี 2. มีระบบบรหิารจัดการและกระบวนการท างานท่ีมีสมรรถนะสูงเพื่อขับเคลื่อนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัย
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ได้รับจัดสรร ผลเบกิจ่าย แผน ผล

สรุปผลการด าเนนิงานหรอื

ความก้าวหน้าในการด าเนนิงาน

งบประมาณ ตัวชี้วัดโครงการ แผน/ผลตัวชี้วัด ร้อยละ

บรรลุเป้าหมาย

ตัวชี้วัด

หน่วยงาน โครงการ

4. โครงการสัมมนา เร่ือง แนว

ทางการประเมนิคุณภาพภายใน

หนว่ยงานสนับสนุน ประจ าปี

งบประมาณ 2564

4,200             ยังไมไ่ดด้ าเนนิการ

(ก าหนดจัดโครงการภายในเดอืน 

สงิหาคม 2564)

5. โครงการสัมมนาเชงิปฏบิัตกิาร 

เร่ือง เกณฑก์ารประเมนิคุณภาพ

ภายในและการจัดท า SAR ของ

หนว่ยงานสนับสนุน ประจ าปี

งบประมาณ 2564

18,750            ยังไมไ่ดด้ าเนนิการ

(ก าหนดจัดโครงการภายในเดอืน 

มถิุนายน 2564)

กองแผนงาน 6. โครงการสัมมนาเชงิปฏบิัตกิาร

เร่ืองการทบทวนกลยุทธแ์ละการ

จัดท าแผนปฏบิัตกิารส านักงาน

มหาวทิยาลัย ประจ าปงีบประมาณ

 พ.ศ. 2565

38,000           ยังไมไ่ดด้ าเนนิการ

(ก าหนดจัดโครงการประมาณ

เดอืนสงิหาคม 2564)

กองพัฒนาคุณภาพ 7. โครงการสัมมนาวพิากษก์าร

จัดท ารายงานการประเมนิตนเอง 

ใน Sub-Criteria การบริหาร

จัดการสว่นกลาง ประจ าปี

การศกึษา 2563

16,800            ยังไมไ่ดด้ าเนนิการ

(ก าหนดจัดโครงการภายในเดอืน 

กรกฎาคม 2564)

ตัวชี้วัดท่ี 2.6 ผลประเมิน CUPT-QMS ในราย Sub-Criteria ท่ีเก่ียวข้องกับการบรหิารจัดการส่วนกลางมหาวิทยาลัย

ตัวชี้วัดท่ี 2.4 ร้อยละความส าเร็จตามตัวบ่งชี้ของโครงการตามแผนปฏบิัติราชการประจ าปี
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ได้รับจัดสรร ผลเบกิจ่าย แผน ผล

สรุปผลการด าเนนิงานหรอื

ความก้าวหน้าในการด าเนนิงาน

งบประมาณ ตัวชี้วัดโครงการ แผน/ผลตัวชี้วัด ร้อยละ

บรรลุเป้าหมาย

ตัวชี้วัด

หน่วยงาน โครงการ

1. ผู้เขา้ร่วมโครงการมคีวามเขา้ใจ

และทราบแนวทางการจัดวางการ

ควบคุมภายในและการบริหาร

ความเสี่ยง ระดับด ีขึ้นไป

ระดับ 3.51 ขึ้นไป 4.03 100%

2. แผนการการบริหารความเสี่ยง

จากการมสีว่นรวมของบุคลากรใน

ส านักงานมหาวทิยาลัย จ านวน

1 แผน

1  แผน 1 แผน 100%

เป้าประสงค์ท่ี 3. มีระบบเทคโนโลยสีารสนเทศท่ีมีสมรรถนะสูง  ตัวชี้วัดท่ี 3.1 ค่าเฉลี่ยความพงึพอใจของผู้ใช้ระบบสารสนเทศ (ผู้ใช้งานท่ัวไป)

กองเทคโนโลยีดจิทิัล 9. โครงการพัฒนาและสง่เสริม

การใชง้านระบบเทคโนโลยีดจิทิัล 

งปม. 2564

5,850             

เป้าประสงค์ท่ี 4. มีระบบการเงนิและการบรหิารงบประมาณท่ีมีสมรรถนะสูง ตัวชี้วัดท่ี 4.2 ร้อยละที่ลดลงของคา่ใชจ้า่ยประจ าในการบริหารจัดการของส านักงานมหาวทิยาลัยในหมวดที่ก าหนด (หมวดคา่ใชจ้า่ยในการประชุม)

กองคลัง 10. โครงการบริหารจัดการดา้น

การเงนิและงบประมาณอย่าง

คุม้คา่และเกดิประโยชน์

27,500           1.ร้อยละของบุคลากรที่เขา้ร่วม

โครงการบริหารจัดการดา้น

การเงนิและงบประมาณอย่าง

คุม้คา่และเกดิประโยชน ์

2.ร้อยละบุคลากรมคีวามรู้ความ

เขา้ใจสถานะภาพทางการเงนิของ

มหาวทิยาลัย และมสีว่นร่วมใน

การด าเนนิงานเพื่อลดรายจา่ยให้

เป็นไปในทศิทางเดยีวกัน

เนื่องจากสถานการณ์การแพร่

ระบาดของเชื้อไวรัสโคโรนา 2019

 จงึตอ้งชะลอโครงการไปกอ่น  

ซึ่งจะจัดไดเ้มื่อใดนัน้ ตอ้งรอดู

สถานการณ์แลว้จงึจะก าหนดอกี

คร้ัง

ตัวชี้วัดท่ี 2.7 ร้อยละของความเสี่ยงในการจัดการควบคุมภายในลดลงอยู่ในระดับท่ียอมรับได้หรอืหมดไป

12,250 ด าเนนิงานตามโครงการ

แลว้เสร็จ ในวันที่ 18 ก.พ.64 

ผลการด าเนนิงานของโครงการ

บรรลุวัตถุประสงคแ์ละเปา้หมาย

ที่ก าหนด

8. โครงการสัมมนา เร่ือง การ

ควบคุมภายในและบริหารความ

เสี่ยง ส านักงานมหาวทิยาลัย 

ประจ าปงีบประมาณ 2564

กองพัฒนาคุณภาพ 16,500            
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ได้รับจัดสรร ผลเบกิจ่าย แผน ผล

สรุปผลการด าเนนิงานหรอื

ความก้าวหน้าในการด าเนนิงาน

งบประมาณ ตัวชี้วัดโครงการ แผน/ผลตัวชี้วัด ร้อยละ

บรรลุเป้าหมาย

ตัวชี้วัด

หน่วยงาน โครงการ

เป้าประสงค์ท่ี 5. มีสภาพแวดล้อมท่ีเอื้อต่อการท างานท่ีมีประสทิธภิาพ  ตัวชี้วัดท่ี 5.1 ร้อยละความพงึพอใจของบุคลากรต่อสถานท่ี และสภาพแวดล้อมในการท างาน

กองกายภาพและ

สิ่งแวดลอ้ม

11. โครงการ  ปรับปรุงและพัฒนา

สภาพแวดลอ้ม ดา้นความ

ปลอดภัย กลุม่อาคารส านักงาน

มหาวทิยาลัย

142,000          101,950             1.จ านวนการฝึกซอ้มแผน 1 คร้ัง อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

เนื่องจากยังอยู่ในสถานการณ์

การแพร่ระบาดโรคโควดิ-19 จงึ

ยังไมส่ามารถจัดการฝึกซอ้มแผน

ได้

2.ร้อยละความรู้ ความเขา้ใจตอ่

การฝึกซอ้มแผน ความเขา้ใจตอ่

การระงับเหตุเมื่อเกดิอัคคภีัย

85

3.ร้อยละความส าเร็จของโครงการ 80 อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

4.แผนอัคคภีัย 1 อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

อยู่ระหวา่งด าเนนิการทบทวนและ

จัดท าแผนอัคคภีัย ด าเนนิการโดย

งานยานพาหนะและบรรเทาสา

ธารณภัย และผู้เกี่ยวขอ้ง

12. โครงการ  ส านักงานสเีขยีว 

(Green Office) ส านักงาน

มหาวทิยาลัย

128,700          6,240                1.ร้อยละความพงึพอใจตอ่การ

ด าเนนิการส านักงานสเีขยีวของ

ส านักงานมหาวทิยาลัย และการ

จัดสภาพแวดลอ้มการท างาน/การ

ใหบ้ริการ

85 อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

1.อยู่ระหวา่งการด าเนนิโครงการ 

โดยจะมกีารประเมนิความพงึ

พอใจและสรุปผลการประเมนิฯ ใน

เดอืนกันยายน 2564
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ได้รับจัดสรร ผลเบกิจ่าย แผน ผล

สรุปผลการด าเนนิงานหรอื

ความก้าวหน้าในการด าเนนิงาน

งบประมาณ ตัวชี้วัดโครงการ แผน/ผลตัวชี้วัด ร้อยละ

บรรลุเป้าหมาย

ตัวชี้วัด

หน่วยงาน โครงการ

2.อยู่ระหวา่งการจัดซื้อ จัดจา้ง 

จ านวน 3 รายการ วงเงนิ 57,000

 บาท และกจิกรรมที่ยังไมไ่ด้

ด าเนนิการ เนื่องจากอยู่ในชว่ง

สถานการณ์โรคโควดิ-19 ไดแ้ก ่

Big cleaning day การฝึกอบรม/

ใหค้วามรู้เกี่ยวกับการจัดซื้อจัด

จา้งที่เป็นมติรกับสิ่งแวดลอ้ม ฯลฯ

3.อยู่ระหวา่งขอเปลี่ยนแปลง

โครงการ จ านวน 1 รายการ    

(จา้งเหมาจัดท าผนังและพื้นลฟิท์

อาคารส านักงาน

มหาวทิยาลัย จ านวน 1 งาน 

วงเงนิ 50,000 บาท โดยจะขอ

อนุมัตใิชง้บประมาณคา่ซอ่มแซม

ทรัพย์สนิสว่นกลาง)

2.ร้อยละของปริมาณขยะแตล่ะ

ประเภท ลดลง (ปฐีานใชป้ ี2562 

ตามมตทิี่ประชุมคณะกรรมการ

ส านักงานสเีขยีว คร้ังที่ 1/2564 

เมื่อวันพฤหัสบดทีี่ 11 มนีาคม 

2564)

ร้อยละ 1 ของปี

ฐาน (ปฐีานใชป้ ี

2562)

อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

คณะกรรมการส านักงานสเีขยีว 

หมวด 4 มกีารจัดเก็บขอ้มูล

ปริมาณขยะ โดยมกีารชั่งทุกวัน 

และสรุปปริมาณขยะประจ าเดอืน 

(ขยะทั่วไป ขยะเปยีก ขยะรีไซเคลิ)
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ได้รับจัดสรร ผลเบกิจ่าย แผน ผล

สรุปผลการด าเนนิงานหรอื

ความก้าวหน้าในการด าเนนิงาน

งบประมาณ ตัวชี้วัดโครงการ แผน/ผลตัวชี้วัด ร้อยละ

บรรลุเป้าหมาย

ตัวชี้วัด

หน่วยงาน โครงการ

3.การด าเนนิการจัดซื้อ จัดจา้งที่

เป็นมติรกับสิ่งแวดลอ้ม ไมน่อ้ยกวา่

10 รายการ อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

อยู่ระหวา่งด าเนนิการจัดท าขอ้มูล

รายการสนิคา้ การจา้งที่เป็นมติร

กับสิ่งแวดลอ้ม เพื่อเผยแพร่ขอ้มูล

ในเว็บไซตส์ านักงานสเีขยีว (Green

 Office) ส านักงานมหาวทิยาลัย 

ด าเนนิการโดยคณะกรรมการฯ 

หมวด 6

4.ร้อยละความรู้ ความเขา้ใจ

เกี่ยวกับการจัดซื้อ จัดจา้งที่เป็น

มติรกับสิ่งแวดลอ้ม

80 อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

อยู่ระหวา่งจัดเตรียมขอ้มูล, 

ก าหนดการฝึกอบรม/ใหค้วามรู้

เกี่ยวกับการจัดซื้อ จัดจา้งที่เป็น

มติรกับสิ่งแวดลอ้ม และเผยแพร่

ขอ้มูลในเว็บไซตส์ านักงานสเีขยีว 

(Green Office) ส านักงาน

มหาวทิยาลัย

5.ร้อยละของการลดการใชพ้ลังงาน

 และลดการปลอ่ยกา๊ซเรือนกระจก

5 อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

อยู่ระหวา่งการจัดเก็บขอ้มูล

13. โครงการ  ส านักงานสเีขยีว 

(Green Office) กองเทคโนโลยีดจิัล

120,000          22,500              1.หนว่ยงานที่มกีารด าเนนิการ

ส านักงานสเีขยีว (Green Office) 

(กองเทคโนโลยีดจิทิัล)

1 หนว่ยงาน 1 หนว่ยงาน 100 1.ไดม้กีารอบรมใหค้วามรู้แก่

บุคลากรกองเทคโนโลยีดจิทิัลไป

แลว้ 1 คร้ัง (ป ี2563) และ

หนว่ยงานไดม้กีารด าเนนิการ

ส านักงานสเีขยีวตามมาตรการ

ตา่ง ๆ ของส านักงานมหาวทิยาลัย
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ได้รับจัดสรร ผลเบกิจ่าย แผน ผล

สรุปผลการด าเนนิงานหรอื

ความก้าวหน้าในการด าเนนิงาน

งบประมาณ ตัวชี้วัดโครงการ แผน/ผลตัวชี้วัด ร้อยละ

บรรลุเป้าหมาย

ตัวชี้วัด

หน่วยงาน โครงการ

2.อยู่ระหวา่งการจัดท าค าสั่ง

แตง่ตัง้คณะกรรมการส านักงาน  

 สเีขยีวของกองเทคโนโลยีดจิทิัล

2.จ านวนกจิกรรม 2 กจิกรรม อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

อยู่ระหวา่งการจัดซื้อ จัดจา้ง 

และด าเนนิกจิกรรมตามโครงการ

3.ร้อยละความพงึพอใจตอ่การจัด

สภาพแวดลอ้มการท างาน ความ

เป็นระเบยีบเรียบร้อยของส านักงาน

 และการด าเนนิการส านักงานสี

เขยีวของหนว่ยงาน

ร้อยละ 70 อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

อยู่ระหวา่งด าเนนิโครงการ โดย

จะด าเนนิการประเมนิความพงึ

พอใจและสรุปผลในเดอืนกันยายน

 2564

4.ร้อยละของการลดการใชพ้ลังงาน

 และลดการปลอ่ยกา๊ซเรือนกระจก

 (ใชป้ฐีานเป็นป ี2563 เนื่องจาก

เร่ิมด าเนนิการในป ี2564)

ร้อยละ 1 ของปี

ฐาน (ปฐีานใชป้ ี

2563)

อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

อยู่ระหวา่ง

ด าเนนิการ

อยู่ระหวา่งด าเนนิโครงการ และ

สรุปผลการด าเนนิงานในเดอืน

กันยายน 2564

ตัวชี้วัดท่ี 5.2 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาอาคารอ านวย ยศสุข สู่ Green Office

กองพัฒนานักศกึษา 14. โครงการพัฒนาอาคารอ านวย

 ยศสุข สูส่ านักงานสเีขยีว (Green 

Office)

200,000          

กองพัฒนาคุณภาพ 15. โครงการสัมมนาแลกเปลี่ยน

เรียนรู้ เร่ือง ผลการประเมนิความ

พงึพอใจตอ่การใหบ้ริการของ

ส านักงานมหาวทิยาลัย ประจ าปี

งบประมาณ 2564

8,000             ยังไมไ่ดด้ าเนนิการ

(ก าหนดจัดโครงการภายในเดอืน 

มถิุนายน 2564)

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 2.  พัฒนาระบบการให้บรกิารท่ีสร้างความประทับใจ 
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ได้รับจัดสรร ผลเบกิจ่าย แผน ผล

สรุปผลการด าเนนิงานหรอื

ความก้าวหน้าในการด าเนนิงาน

งบประมาณ ตัวชี้วัดโครงการ แผน/ผลตัวชี้วัด ร้อยละ

บรรลุเป้าหมาย

ตัวชี้วัด

หน่วยงาน โครงการ

กองกลาง 16. โครงการ “เปดิบา้น เปดิใจ 

กองกลาง” หัวขอ้ ภารกจิของ

กองกลาง “ขัน้ตอนและ

กระบวนการเสนอเอกสาร”

8,960             ด าเนนิการเรียบร้อยแลว้


